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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یلفق رس اب کلم لاقتنا*

57976/3437/5/30 :هرامش
15/11/1368 :خیرات
:تسویپ

اهتکرش رب تایلام لک هرادا 

میقتسم یاهتایلام نوناق 62 هدام عوضوم یلاخ بسک لحمای هزاغماب کلاما یعطق لاقتناو لقن صوصخرد هکنیابرظن
لقن تایلام هبساحم هوحن نینچمهو هدشدای هدامردروکذم یلاخ بسک لحمای هزاغم ترابع هب عجار 66 هامدنفسا بوصم
هدیدرگ حرطم یتایلام یاهدحاو یوسزا یتاماهباروکذم نوناق 73 هدام عوضوم کلام فرطزا لحم یراذگاو قح لاقتناو
لحمای هزاغم یاراد کلاما تلااقتنا هب عجار 62 هدام درومرد فلا .ددرگیم غلاباارجا تهجریز بتارم دحاو هیورداجیاروظنمباذل
هدنهد لاقتنا دوخ یارب هکنآ یبو هروصتم قوقح یمامتابزین بسک لحمای هزاغم کلم نیع لاقتنااب هک یتلاحرد بسک
یعطق لاقتنا خیراتات هکنیازارظن عطق ،دشاب هدنامیقاب هشیپو بسک قح لیبقزا یقوقحرجاتسم هلمجنم ثلاث صاخشاایو
لاقتناو لقن تایلامرب هولاع دشاب هدشنای هدش ماجنا یلغش تیلاعفروبزم بسک لحمای هزاغمرد یدعب کلام هب لیوحتو
یتایلامزیمم شرازگ تروصرد نینچمه،دشدهاوخ لوصو هبساحم 60 و 59 داوم قبطدروم بسح هک کلاما یعطق
کلامازین یدعب نیکلام هکیتروصرد تسا یهیدب .دوبدهاوخزین62 هدام ردررقم تایلام لومشمدروم یتایلامزیممرسدیئاتو
دروم روکذم بیترت نامهب مهزاب دنهدب یعطق لاقتنا قوف حرشبای وروبزم بسک لحمای هزاغم ندوب یلاخ تلاحردارروکذم
هدش عقاو فوصوم هدام تایلام هبساحم ذخاموروظنم یلبق یعطق هلماعمرد هک یفاضا شزراو هدوب 62 هدام یتایلام لومشم
تروصرد "لاقتسم یلاخ بسک لحمای هزاغم یاراد کلاما یعطق لاقتناره لاحرهردو هدوبنرسک لباقدیدج هلماعمرد تسا
731 هدام عوضوم لحم یراذگاو قحدرومرد - ب دشابیم62 هدام تایلام لومشم یتایلامزیممرسدیئاتو یتایلام زیمم شرازگ
لاحرهبای دیامن یرادیرخ کلامزازینار کلم "ادعبودشاب هدش یبسک لحمای هزاغم یراذگاو قح بحاصادتبا صخش هکیدراومرد
صخش هب لحم یراذگاو قح تفایرد اب راب نیلوا یاربارروکذم بسک لحمای هزاغم سپسو دوشبزین نآ کلام یرگید قیرطب
:دوشیم داحیا تلاحود 73 هدام هب هجوتاب لحم یراذگاو قح یتایلامدمآرد صیخشت هوحنرظنزا،دنکراذگاو هراجا هب یرگید
.دوبدهاوخ 73 هدام نتمریخا تمسق تایلام لومشم دروم دشاب 68 لاسزا لبق کلم کلمت خیرات هکیتروصرد لوا تلاح
نکل .دشابیم ) هطوبرم لومرف( 73 هدام نتم مکح لومشمدرومدشابدعب هب 68 لاس لوازا کلم کلمت خیرات هاگره مود تلاح
یاهخرن قبط رب تایلامزارتمک هقلعتم تایلامای دریگن قلعت هلماعم هب یتایلامروکذم لومرف یارجاابرگا دوش هجوت دیاب
هیلخت تباب کلام هکیدراومرد 2 .دش دهاوخ لوصو62 هدام رد ررقم یاهخرن هب "اعوطقم تایلام دشاب نوناق 62 هدامردررقم
لحم یراذگاو قح تباب یرتشیب غلبم یدعب رجاتسم زا و تخادرپرجاتسم هب لحم یراذگاو قح ناونعب یهجو دوخ کلم
تاررقم قبط )دشاب 66 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یارجازادعبای لبق کلمت خیرات هکنیازا معا(دنک تفایرد
تخادرپ"لابق هک هچنآ هب تبسنوا یتفایرد هفاضا زا دوبدهاوخ ترابع کلام تایلام لومشمدمآرد هدشدای 73 هدام 1 هرصبت
.تسا هدومن

ینیسحدمحا 
یتایلام یاهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

]1[.دش فذح - 62 هدام

...13 بوصم ،میقتسم یاه تایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق ) 11 ( هدام بجوم هب .1
]1[.دش فذح - 73 هدام

...137 بوصم ،میقتسم یاه تایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق ) 11 ( هدام بجوم هب .1

1368/11/15 :دنس خیرات
30/5/3437/57976 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یلفق رس اب کلم لاقتنا*
و کلاما تایلام هبساحم هوحن*
باسحاصافم رودص
هزاغم یاراد کلاما یعطق لاقتنا*
یلاخ بسک لحم و
دروم لام لاقتنا و لقن تایلام*
هقیثو
رس لاقتنا و لقن تایلام هبساحم*
یشورفب و زاسب یلفق
رادیرخ روضح موزل مدع*

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/3437/57976 :همانشخب

30/5/3437/57976 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/62/220 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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